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Причина возникновения вопроса 

Общеизвестно, что в русском языке для склоняемых частей речи, каждой словоформе 

соответствует набор признаков – род (муж, жен, ср), число (ед, мн), одушевленность (одуш, 

неод), падеж (им, рд, дт, вн, тв, пр). Наличие у слов одинакового набора признаков 

указывает на сочетаемость этих слов между собой по правилам русского языка. Но есть 

случаи, когда общеизвестные правила не отражают действительность. Например, 

словосочетание «два яблока», где слова имеют разный падеж (им, рд) и число (-, ед), но 

проверяются местоимением «они», которое стоит в именительном падеже. 

Недостающие признаки 

Для исправления положения, предлагается ввести «двойственное» и «пятёрственное» 

число. Ниже приводятся возможные сочетания слов по новому образцу. 

словосочетание(я) число падеж 

одно      яблоко ед им 

одного      яблока ед рд 

одному      яблоку ед дт 

одно      яблоко ед вн 

одним      яблоком ед тв 

одном      яблоке ед пр 

 два три четыре   яблока дв им 

       дв рд 

       дв дт 

 два три четыре   яблока дв вн 

       дв тв 

       дв пр 

    пять шесть яблок пт им 

       пт рд 

       пт дт 

    пять шесть яблок пт вн 

       пт тв 

       пт пр 

одни      яблоки мн им 

одних двух трёх четырёх пяти шести яблок мн рд 

одним двум трём четырём пяти шести яблокам мн дт 

одни      яблоки мн вн 

одними двумя тремя четырьмя пятью шестью яблоками мн тв 

одних двух трёх четырёх пяти шести яблоках мн пр 

 


